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1.DESCRIÇÕES GERAIS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

NOME DO PROJETO: CAIC PROF. DESEMBARGADOR FRANCISCO JOSÉ RODRIGUES DE OLIVEIRA. 

ENDEREÇO: RUA AGOSTINHO DOS SANTOS, N° 568 - COMASA - JOINVILLE/ SC CEP: 89228-440 

ÁREA DO TERRENO: 24.285,84 m² 

ÁREA CONSTRUÍDA: 6.457,38 m² 

Nº DE PAVIMENTOS: Bloco 1 – dois pavimentos 

Bloco 2 – um pavimento 

Bloco 3 – um pavimento 

RESPONSÁVEL PELO PROJETO: ARQ. CYLÉIA CRISTINA DE RESENDE MORALES – CAU 134.003-4 

 

 

 

 

 

 

 

 

A escola está situada à RUA AGOSTINHO DOS SANTOS, N° 568 - COMASA - JOINVILLE/ SC CEP: 
89228-440. 
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 2.SISTEMA DE GESTÃO CADASTRAL 
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3.INTRODUÇÃO 

           O relatório visa descrever as soluções arquitetônicas para reforma da CAIC Francisco, situada na Rua 

Agostinho dos Santos, nº 568, Bairro Comasa, no município de Joinville-SC.  

A escola situa-se em um terreno de 24.285,84 m² e possui uma área construída de 6.457,38 m².  

 

4.PROJETOS 

 
4.1 PROJETO ARQUITETÔNICO 

 
RESPONSÁVEL TÉCNICO: CYLÉIA CRISTINA DE RESENDE MORALES 

CAU: 134.003-4 

4.1.1 RELAÇÃO DE PROJETOS 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.1.2 REFERÊNCIAS NORMATIVAS 

 

NBR 9050 – Acessibilidade a edificações, mobiliário, espaços e equipamentos urbanos 

 

 

4.1.3 ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA 

 

4.1.3.1 REMOÇÕES 

Haverá remoção de esquadrias, revestimentos cerâmicos e louça, conforme indicado no projeto. Antes da 

execução do mesmo, consultar projeto. Fazer o serviço com acompanhamento de um engenheiro responsável. 
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4.1.3.2 REGULARIZAÇÃO, IMPERMEABILIZAÇÃO E ACABAMENTO DE PISO. 

a)  Piso Cerâmico 

Será feita a substituição do piso vinílico existente por um piso cerâmico padrão médio 40x40cm, assentado 

sobre argamassa colante pré-fabricada. Será feito a regularização com um contrapiso em concreto 15 Mpa, 

espessura 7cm. com juntas de madeira. O rodapé será em revestimento cerâmico anti-derrapante padrão alto, 

assentado sobre argamassa colante pré-fabricada. 

 

b) Piso Granitina 

Será feita a revitalização do piso granitina. O piso é feito em granitina polida com uso de areia limoa, cimento 

CP-II e granilha branca com espessura de 10mm) com final cinza escuro e acabamento superficial resinado. O 

rodapé será feito em granitina, altura 8cm, espc. 1cm, cor natural de cimento, aplicado, inclusive 3 polimentos. 

 

4.1.3.3 ESQUADRIAS 

Haverá substituição das esquadrias em geral. Serão instaladas novas portas de madeira Itaúba padrão interna. 

Assim como haverá substituição das janelas pelo tipo basculante de alumínio com pintura eletrostática em 

cores. Serão obedecidas as dimensões existentes, uma vez que, ao executar a instalação não ocorrerão 

interferências na estrutura. 

 

4.1.3.4 REGULARIZAÇÃO E ACABAMENTO DE PAREDE 

Nos Banheiros e vestiário haverá substituição do revestimento cerâmico existente por azulejo padrão médio 

25x40 cm, assentado sobre argamassa colante pré-fabricada. 

4.1.3.5 PINTURA 

Antes de fazer o acabamento nas paredes, é bom verificar se não há imperfeições na mesma e se não há 

necessidade de serem corrigidas. As paredes externas vão ser revestidas com Tinta Acrílica para fachadas 2 

demãos, e as internas tinta acrílica semi-brilho 2 demãos. Cores a definir. 

4.1.3.6 ACESSÓRIOS EM GERAL 

Serão instaladas novas louças nos banheiros, inclusive barras de apoio para portadores de necessidades 

especiais conforme projeto. 

Bancadas serão em granito fixado sobre mão francesa em aço galvanizado, esp. 2,00cm. 
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4.1.3.7 COBERTURA 

Será executada cobertura em Telhas de Fibro-Pva nos blocos indicados no projeto. As telhas serão assentadas 

sobre estrutura de madeira (cambará), que será executada sobre a Laje. 

Serão executados reparos na estrutura metálica existente no Ginásio, área indicada no projeto. As peças 

danificadas deverão ser reparadas, quando possível, com solda ou galvanização a fogo, e quando a peça não 

estiver em condições de ser reparada,deverá ser feita a substituição da mesma. 

4.1.3.8 ESCADA 

Será feito a restauração dos degraus em concreto da escada existente, será usado concreto estrutura virado 

em obra, consistência para vibração, brita 1, fck 15Mpa. E colocado cantoneira dobrada em aço galvanizada 

(2’’x2’’x1/8’’). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

_________________________________ 

Arq. Cyléia Cristina de Resende Morales 

CAU 134.003-4 
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5. PLANILHA ORÇAMENTÁRIA 
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6. CRONOGRAMA FÍSICO FINANCEIRO 
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7. ART 

 

 

 

 

           


